

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ в.о. начальника Управління
містобудування та архітектури
Чернігівської обласної державної
адміністрації

від 14 квітня 2025 року № 12

ЗВІТ

за результатами розгляду пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного відновлення Чернігівської області

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 року № 1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» обласна державна адміністрація з метою забезпечення публічності та прозорості розроблення програми комплексного відновлення області забезпечує оприлюднення проекту програми комплексного відновлення області на своєму офіційному веб-сайті та на порталі електронної системи із зазначенням строку подання пропозицій громадськості до проекту. Такий строк не може становити менше 15 календарних днів з дня оприлюднення відповідного проекту.

Проект Програми комплексного відновлення Чернігівської області (далі - Програма) розроблено відповідно до розпорядження начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 16.05.2023 № 263 «Про розроблення Програми комплексного відновлення Чернігівської області», (зі змінами).

На сайті Порталу Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва та офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації 28 січня 2025 року було розміщено проект Програми комплексного відновлення Чернігівської області та інформацію про проведення громадського обговорення проекту Програми з 28 січня 2025 року до 12 лютого 2025 року.

Збір пропозицій громадськості було організовано шляхом надання контактів для подання пропозицій: Управління містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації за адресом: м. Чернігів, проспект Миру, 21-А та e-mail: umba_post@cg.gov.ua, з поміткою «Пропозиції до проекту Програми».

За час обговорення проекту Програми, з 28 січня по 12 лютого 2025 року, зауважень та пропозицій від громадськості щодо його змісту не надходило.

Після завершення терміну подачі пропозицій громадськості до проекту Програми 18 лютого 2025 року Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації організовано засідання робочої групи з розробки Програми комплексного відновлення Чернігівської області.

Робочою групою прийнято рішення щодо подальшого внесення проекту Програми комплексного відновлення Чернігівської області на розгляд Чернігівської обласної ради.

В.о начальника



Сергій КУРЕНЯ